

# 菏泽或将对黄标车限行

## 本报提醒没有办理环保标志的车主抓紧办理,以免带来不便

本报记者 李贺

——黄——河——路——



黄标限行区域拟定为西安路以东、长江路以北、人民路以西、黄河路以南,限行时段为6时至22时。此方案只是暂定,具体方案待上报市政府批准后向市民公示。本报提醒没有办理环保标志的车主最好抓紧办理,以免带来不便。

### 机动车环保检测点 菏泽目前已有5处

在车管所内的菏泽市星光机动车环保检测中心,是之前全市唯一一家具有检测资质的检测站。从去年8月15日实行机动车环保检测以来,共发放15000余张环保标志,其中648张为黄标。

可是目前,菏泽市机动车保有量约为130万,仍有大量机动车

需通过检验领取环保标志。近日,省环保厅正式下达《机动车环保定期检验临时资质证书》,单县、定陶、巨野、成武等四个县的检测站通过验收,正式具备检测资质,这意味着菏泽市机动车环保检测中心增加到五个,大大加大了检测能力。

### 出招治理大气污染 将对黄标车限行

今年初的雾霾天气尤其严重,而PM2.5成为了菏泽大气污染的首要污染物。在此背景下,菏泽市多方面入手下决心治理大气污染,不久前整治了城区渣土车和建筑工地。现在,又将开始对汽车尾气进行整治,以提高市区空气质量。记者从菏泽市环保局获悉,菏泽将在市区设置黄

标车及无环保标志机动车限行区域

“黄标限行区域拟定为西安路以东、长江路以北、人民路以西、黄河路以南,限行时段为6时至22时。”菏泽市环保局机动车尾气治理监管负责人张镇说,此方案只是暂定,还将经过商议报市政府,最后发布公告。

### 黄标车进限行区域 将被罚款200元

据了解,根据《山东省机动车污染防治条例》规定,市人民政府可以根据本行政区域大气环境质量状况和机动车排气污染程度,划定禁止或者限制机动车行驶的区域、时段和车型。黄标车违规进入限行区域,机动车排放黑烟等行为将被罚款200

元。另外,张镇提醒广大车主,不要觉得上路不会被查,就不急着领取环保标志。无环保标志的车辆上路被查只是时间早晚的问题。2015年的绿标今年6月初便可领取,车主应尽早前往各地检测站办理领取环保标志。

——长——江——路——

### 下月起菏泽可定价29项服务价格

本报菏泽5月28日讯(记者 陈晨) 28日,记者从菏泽市物价局获悉,近日山东省物价局公布了《山东省服务价格管理目录》,明确了菏泽市政府可定价的服务价格为29项。

此次的调整范围主要是实行政府指导价或政府定价的服务价格,分为6类:一是地方铁路、公路的客货运输,危险废物处理等重要公用事业价格;二是医疗、教育、有线电视、殡葬、游览参观点等重要公益性服务价格;三是垄断

的有形市场交易及带有行政许可性质的检验、鉴定、认证等重要的专业服务价格;四是竞争不充分的代理、招标等中介服务价格;五是保障性住房及物业服务价格;六是其他服务价格。

记者注意到,授权市、县人民政府定价的服务费用有物业服务费、医疗服务价格、民办教育收费(享受政府财政补助的民办幼儿园保育教育费、住宿费,中等及以下学历教育学费、住宿费)等29项费用。

### 菏泽两组民族器乐合赴枣庄参赛

本报菏泽5月28日讯(记者 李德领) 28日,记者从菏泽市文广新局获悉,中国民族器乐民间乐种组合展演将于6月2日在菏泽大剧院举行展演颁奖音乐会,这也是建国以来菏泽承办的规模最大、规模最大的一次全国性艺术赛事。而菏泽两组合已经赴枣庄参加非职业组比赛。

此次比赛是文化部首次组织举办的全国性乐种展演,也是第十届中国艺术节专业艺术单项评比展演的系

列活动之一。此次展演分职业和非职业两组进行,5月29日至30日,在枣庄举办展演开幕式和非职业组复赛、决赛;5月31日至6月1日,在济宁举行职业组的复赛、决赛;6月2日晚,在菏泽举行展演颁奖音乐会。

据菏泽市文广新局调研员田玉堂介绍,目前菏泽选送的弦索乐组合和吹打乐组合两支演出队伍已经前去枣庄,参加中国民族器乐民间乐种组合展演非职业组的复赛和决赛。

### 牡丹区沙土镇营造计生工作良好氛围

本报讯(通讯员 朱朝义 张清民) 为进一步做好当前人口和计划生育宣传教育工作,今年以来,沙土镇党委、政府采取四项措施加大计生信息报道力度,为全面开展计划生育工作稳定低生育水平,提高人口综合素质,提供了良好的舆论氛围。

明确目标任务,强化责任考核,将计生新闻报道工作纳入年度目标管理责任制,将宣传报道和政务信息的写作任务量化到人。

加强队伍建设,强化责任

意识,全镇统一招聘了宣传信息报道员40名,建立健全了村级人口和计划生育宣传信息工作队伍,充分利用网络等技术及时准确地报道和传输计划生育新闻和信息。

定期组织各行政村宣传报道员参加写作培训,提升计生信息宣传人员的写作水平和综合素质,打造一批业务精、素质强的信息宣传报道队伍。

实行奖励制度。刊发宣传本镇本村人口与计生等工作方面的新闻稿件的,给予相应奖励。

### 菏泽开发区丹阳办事处: 积极开展文明倡导行动

本报讯(通讯员 孙北楠) 开发区丹阳办事处从贯彻落实科学发展观,全面做好人口计生工作,建设富裕、和谐、美丽、幸福菏泽的战略高度,充分认识开展计生“六助”活动的重大意义,把好事办好、实事办实,以形成良好的计划生育社会导向,进一步引导广大人民群众群众更加自觉、自主、自愿地实行计划生育。

同时确保计划生育家庭在政治上有人地位,在精神上受扶持,在经济上得实惠,使计生

育家庭成员综合素质全面提高。加大力度,强化措施,狠抓社区文化宣传硬件建设,大力倡导守法明理、邻里和睦、身心健康、发展生产、科学生活、环境优美、节俭文明。

结合新型婚育文化建设。重点培养一批婚育文化方面的宣传骨干,创作一批文艺精品和宣传精品,编写一批有影响力的科普读物,组织广大计划生育家庭开展经常性的宣传教育活动,积极为发展新型婚育文化建设营造浓厚的宣传文化氛围。

## 用心打造高品质新M6开拓MPV市场新天地

随着汽车产业的发展,自主品牌车型有了较大进步,在产品品质上尤其如此。作为自主品牌车型的典型代表,比亚迪近年来全面加强了产品品质建设,并于2012年开始发布IQS10质量管理体系,产品品质大有提升,这一点从今年上市的新M6上也可见一斑。

### 安全品质提升 全方位人性化需求设计

在安全品质上,比亚迪新M6着眼人性化设计理念,严格

按照五星级安全标准设计,致力于主被动安全相结合。在被动安全保障层面,新M6搭载了10安全气囊和侧安全气帘,前排座椅和后排侧座都采用了三点式安全带,后排中座采用了两点式安全带以及儿童安全锁等安全装置,给车内乘客提供全方位的安全呵护。

新M6在行车安全辅助设备中也有着高科技质感的配置,六探头全方位泊车雷达,帮助车主完美泊车;360°全景影

像的搭载实现了全车各部位无缝对接,彻底消除了盲区。该车还搭载了博世ABS防抱死系统,全面提升了整车的安全品质。

### 畅享高端科技 增强整车高性价比

比亚迪汽车一直致力于打造高科技带给消费者非凡体验的汽车生活。新M6的上市成功将高端科技带给了普通消费者。电动滑动门的装配一定程度上提升了新M6整车的科技

质感也为整车提升了不少商务气息。该款电动滑动门可通过智能钥匙的开关实现侧门自动开关闭合,而且还具有防夹功能,对乘客无微不至的呵护,在很大程度上提升了比亚迪汽车以人为本的造车理念。与传统的手拉门相比,滑动门不仅使用便利,而且更尊贵人性化。可以说,电动滑动门的配备为新M6加分不少,大大提升了市场竞争力。

(尤大磊)

## 遗失声明

★菏泽市邮政局岳程庄邮电支局营业执照正本(号:371700119014514)丢失,声明作废。

★中国邮政储蓄银行有限责任公司山东省菏泽市李村支行营业执照正本(号:371702100000121)丢失,声明作废。

★王 一 荀 身 份 证 ( 号 : 372901199310180820)丢失,声明作废。

用心打造高品质新M6开拓MPV市场新天地

遗失声明